YTBEPIIALO
Hauamimk yripasnenus obpasonanus

MOrHneB¢Koro ObIHCHOIKOMa
B Pubkkos

el
« A2 »wionn 2014 r.

TEKCT
_ KOHTPOJILIOH paborel 110 yuebtomy ripeamery «Dusuicar
JJISt IIPOBEJIEIINS BCTYNMUTENLHBIX UCILITANKK HPW LIpUeME B J1uleH
ara nposeyenust: 18 uions 2014 r.
Bpewmst Beiionuenus: 180 Munyr
Bapuarrr |
13 3ayauax | — 6 ykaxure npasHiblibie OTBETDI.
1. My ynain ¢ 851COTBI 2 M H, OTCKOUHB O 3eMIin, ObUI 1I0HMan Ha suicoTe 1,2 M.
[Tpo#uetniid Hyrh Mstiom pasen ..
A. 3,2 m;
L. 2 Mm;
3. 1,2 m;
I". 0,8 m;
JL. Her upasunsioro orsera.

2. Ecim Bsenocunesucr efer €O CKOPOCTBIO 9 kM/u, Hemexoi HUET co
cropocTLio 60 M/MHIL, 8 KOHbKOBEKEH, JABMIETCS €O CKOPOCTLIO 12 M/c, 1o BepHOE
yTIBEpRKICHUE ...

Av, > v > vy,

b.v,>v,>v;

B.v.>v,> v,

Fv.>v,>v,;

JI. Her nipaBuiib1ioro orsera.

3. Ja kybura HIroTOBACHBLI M3 OJMIAKOBOIO Mareprana. Lein cropoua
TIepBOro KyOuKa B 1Ba pa3a Gobilie, 4eM BTOPOTO, TO MAcca BTOPOro kyOMKa ...

A. B Ba pasza Mellbilie Macchl 11epBoOTo KyOuKa,

5. B BOCEMB pa3 Merbie Macchl LepBoro Kybua;

B. B /1Ba pa3a 6osbite Macchl 11epBOro kybuka;

1. B BoceMn pa3z Gosibllie Macchl IEPBOro kyOuka;

J1. Her npasmiibHOIo oTsera.

4. B mewsypky Boicotoi £ = 50 ¢M U ¢ rmomaieio ocHoBanus S = 5,0 oM’
nepenuiin u3 crakana 300 r Bops! (morHocT, Boasl 1000 l<l‘/M3). Jasjiese BoAbI Ha
JULO COCY/A paBho ..

A. 60 I'la;

b. 500 ITa;

B. 6000 I'Ta;

I". 5000 11a;

ML Her npasusnioro orsera.



5. Bcnn kycouxy onona (yaensnas tenjioeMkocts pasna 250 Jhx/(xr x °C))
maccodi 10 1, s3srroro npu nauansuoi remiieparype 20 °C nepeyars 57 JiK Tennorot,
TO OH HAIPECTCH A0 TEMUEPATYPHI ...

A.228°C;

. 42,8 °C;

B. 28,5 °C;

1".2,8°C;

JL Her 1ipasunsuoro orsera.

6. Hpa wapa paguycamu 20 cM u 30 cM coupuracaiores apyr ¢ apyrom. Ecim
OJMII H3 1AapoB OTOABHHYTL 1a paccrosue 100 ¢M, TO cuia TAroTeHHs MeXly
IapaMu yMEHBLIHTCS B ...

A. B 18 pa3;

. B 6 pa3z;

B. B9 pasz;

B. 8 3 paza;

M. Het ripaBusiboro orsera.

Ipencrasibre tonusie penienus sajay 7 — 10.
7. Ha pucynxke npepcraniett rpadui qeixenuns agrobyca n3 nyikra A B nyHkr B
u obparno. ynkr A naxojmres B rodxe x; = 0, a nyur b5 — B rodke x; = 48 kM.
Onpeaeire ckopocTh aBrodyca (8 KM/4) Ha nytv U3 A B b7

X, KM

48

24 /
12 |/
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8. «Mieannbiintit» KulsiTHIBHMK Harpesaer 1,2 ki Bosibl (yJe/hbHAsS TEMNIOEMKOCTh
4200 Jox/(xr x °C)) o1 12 °C go xuienns 3a 10 My, Ecin KRISTHIBHUK PAccddTan
na nanpsokerie 220 B, 1o Tox, norpetisiemsii nM pasen ... A.

9. Ecnu ji3a npoBoptivka ¢ conpotusieuusiM Ry u Ry, rpu atom Ry = 3Ry,
COEJIMHMTDL 110CIE/loBaTe/IbHO H TMOMUHOUHTE K HCTOUHMKY IIMTalHs, TO Ha HHX
Betessiercs: Motocts, pastast P Br. Tlpy napannensiioM coeavHedud 9THX
UPOBOMIMKOB W HOAKITOUEHHH K TOMY K€ MCTOMHMKY TOKa Ha LIKX BbLUEISETCH
MOHHOCTh, pasuas Py Br. Oruowenue mongnocreit /P, pasio ...

10. Lpycok maccoit m = 500 r cockainb3biBaet 10 HAKIOHHOH I1UIOCKOCTH
BblcoToi A = 0,8 M U cTanKkUBaetcs ¢ HenoABWKHLIM OpyckoM mMaccodt my = 300 1,
JexaluM  Ha  TOPU30ITANLIOR  Ttosepxuoct. Cuuras ¢rojKHOBEHUE YHIPYTHM,
()I'IPCHCJIM'I'C KHHETHUECKYIO 3IICPI'HI() IICpB()I"() 6[7}/0[(21 HOCHE  CTONKIHOBCHHISL.
Tpesuem tpu jBipkeny npeuedpedn, a NAKIoNHHast HIO0CKOCTH TABHO HEPEXONUT B
FOPUBOHTANBLIYIO.



